
4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 

 سوالات آزمون

 85اردیبهشت

 ریاضی

 بنویسید.(SHE)(مقدارهریک ازمواردزیررابرای الکتروداستانداردهیدروژن 1)سوال

 Co50ب(فشارگازهیدروژن         پ(پتانسیل الکترودی دردمای    HCl(aq)آ(غلظت 

 85اردیبهشت

 ریاضی

 (بادقت به شکل زیرنگاه کنیدوبه2)سوال

  پرسش هاپاسخ دهید: 

 آ(این شکل،ساختارچه سلولی رانشان می دهد؟

 چه گازی است؟xب(

 پ(دوموردازکاربرداین سلول رابنویسید.

 

 

 

 

 

 

 

 85اردیبهشت

 ریاضی

 (باتوجه به ترکیب های زیربه پرسش هاپاسخ دهید.3)سوال

 آ(کدام ترکیب دربرابراکسایش مقاومت نشان می دهد؟چرا؟

 ب(کدام ترکیب خاصیت کاهندگی دارد؟

 

 

 85اردیبهشت

 ریاضی

 کنیم،(اگربخواهیم سطح یک تیغه ی آهن رابانیکل آبکاری 4)سوال

 باتوجه به شکل به پرسش های زیرپاسخ دهید.

 آ(تیغه ی آهنی درکدام قطب قرارمی گیرد؟

 ب(الکترودمقابل تیغه ی آهنی ازچه فلزی بایدباشد؟

 پ(نیم واکنش های کاتدی وآندی رابنویسید.
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4بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمیسوالات طبقه  فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 85اردیبهشت

 ریاضی

 واکنش دهد.2Sn+(aq)وهم چنین بامحلول2Ni+(aq)(فلزآهن می تواندبامحلول 5)سوال

 باش:V27/0قلع(برابر-سلول )آهنoEوV16/0نیکل(برابر-سلول )اهنoEاگر

 ؟چرا؟2Sn+(aq)بهترکاهیده می شودیا2Ni+(aq)آ(

 ،اکسنده وکاهنده راتعیین کنید.2Ni+(aq)ب(درواکنش فلزآهن با

 85اردیبهشت

 ریاضی

 غلیظ سدیم کلریدباتوجه به جدول به پرسشهاپاسخ دهید. (درموردبرقکافت محلول6)سوال

 Cl-(aq)آ(باادامه ی برقکافت،غلظت یون

 چه تغییری می کند؟

 ب(درالکترودکاتد،کدام گونه کاهیده 

 می شود؟

 پ(ازبرقکافت محلول آب نمک غلیظ 

 چه موادی تهیه می شود؟

 85اردیبهشت

 ریاضی

 (باتوجه به داده های جدول پاسخ دهید7)سوال

 آ(کدام فلز بامحلول هیدروکلریک اسیدواکنش می دهد؟

 توضیح دهید. یاخیر؟بامحاسبهانجام شدنی است M(s) +A2(aq) →+2A(s)+M2+(aq)ب(واکنش

 ،کدام فلزنقش کاتدرادارد؟(A-M)پ(درسلول 

 85اردیبهشت

 صبح-تجربی

 (شکل زیریک سلول الکترولیتی رانشان می دهدکه درآبکاری استفاده می شود.8)سوال

 آ(کدام فلزبه تدریج خوده می شود؟

 ب(تیغه ی مس نقش کدام الکترودرادارد؟

 وکاتدی این فرایندرابنویسید.پ(نیم واکنش های اندی 
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4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 85اردیبهشت

 صبح-تجربی

 (کدام یک ازواکنش های زیربابقیه تفاوت دارد؟توضیح دهید.9)سوال

O(l) 2(g)+NaOH(aq)→NaCl(aq)+NaClO(aq)+H2Cl   آ( 

O(l) →HCl(aq)+HOCl(aq)  2(g)+H2Cl   ب( 

(g) 2(g)+Cl2(g)→SO2Cl2SO   پ( 

 85اردیبهشت

 صبح-تجربی

 واکنش دهند.2Ni+(aq)(دردوواکنش جداگانه فلزاهن وفلزآلومینیوم می توانندبامحلول10)سوال

 باشد:V41/1نیکل(برابر-سلول)آلومینیومoEوV16/0نیکل(برابر-سلول)اهنoEاگر

 (بیش تراست؟چرا؟AlیاFeآ(قدرت کاهندگی کدام فلز)

 رامحاسبه کنید.Ni/+2Ni،پتانسیل الکترودی استانداردAl/+3Alب(باتوجه به پتانسیل الکترودی 

 85اردیبهشت

 صبح-تجربی

 پتاسیم یدیددرآب به پرسش های زیرپاسخ دهید:(باتوجه به برقکافت محلول 11)سوال

 ؟توجیه کنید.K+(aq)آ(دررقابت برای کاهش یافتن درکاتدآب پیروزمی شودیا

 ب(نیم واکنش آندی رابنویسید.

 چه تغییری می کند؟OH-(aq)پ(باادامه ی برقکافت غلظت یون های

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 واکنش های اکسایش وکاهش موازنه کنید.واکنش زیررابانوشتن نیم (12)سوال

(g)2(aq)+H2+Ni→(aq) +Ni(s)+H 

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 (باتوجه به شکل،به پرسش های زیرپاسخ دهید:13)سوال

 آ(به این نوع آهن چه می گویند؟

 ب(دراثرایجادخراش درسطح این نوع آهن،کدام فلزخورده می شود؟

 ساختن ظروف بسته بندی موادغذایی استفاده نمی شود؟پ(چراازاین نوع آهن برای 

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 (بادرنظرگرفتن سلول الکتروشیمیایی روبه روبه14)سوال

 پرسش هاپاسخ دهید: 

 آ(این شکل مربوط به چه نوع سلولی می باشد؟

 )الکترولیتی یاگالوانی(چرا؟

 ب(جهت حرکت الکترون رادرمداربیرونی تعیین کنید.

 رابنویسید.پ(نیم واکنش آندی 
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4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 الکتروشیمیایی ساخته است.(یک سلول AgوAlویکی ازدوفلز)Ni(دانش آموزی بااستفاده ازفلز15)سوال

 کدام فلزرابایدانتخاب کند؟چرا؟AgوAlآ(ازبین

 راباذکردلیل باهم مقایسه کنید.AgوAlب(قدرت کاهندگی 

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 (به شکل زیربادقت نگاه کنید.16)سوال

 آ(چرابه این فرایندپالایش الکتروشیمیایی

 مس گفته می شود؟

 ب(دراین فرایندمس خالص نقش کدام

 الکترودرادارد؟)کاتد یاآند(

 پ(نیم واکنش های آندی وکاتدی رابنویسید.

 85اردیبهشت

 عصر-تجربی

 (باتوجه به جدول پتانسیل کاهشی استانداردانجام پذیربودن یانبودن واکنش داده شده راپیش بینی کنید.17)سوال

(aq)2+(aq)+Cd2+Fe→(aq)+Cd(s)3+Fe 

 88اردیبهشت

 صبح

استانداردپاسخ درآب رادرنظربگیرید.بااستفاده ازجدول پتانسیل های کاهشی (KBr)پتاسیم برمید قکافت محلولر(ب18)سوال

 دهید.

 آ(درکاتداین سلول چه ماده ای تولیدمی کند؟

 ب(نیم واکنش اندی این سلول رابنویسید.

 چه تغییری می کند؟OH-(aq)وBr-(aq)پ(باادامه ی برقکافت غلظت یونهای 

 88اردیبهشت

 صبح

 (باتوجه به شکل پاسخ دهید.19)سوال

 (نقش کاتدMیاFeا(دراین سلول کدام فلز)

  راایفامی کند؟دلیل بنویسید.

 ب(الکترونهادرمدارخارجی به سمت کدام فلزدرجریان 

 هستند؟

 برابرFe/+2Feپ(اگرپتانسیل الکترودی استاندارد

V44/0-باشد،پتانسیل الکترودی استاندارد 

M/+2M.رامحاسبه کنید 
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چهارمفصل  4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی  4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 88اردیبهشت

 صبح

 (شکل روبه رویک قطعه اهن رانشان می دهدکه20)سوال

 پوشیده شده است.Mسطح آن بالایه ی نازکی ازفلز 

  ازجدول پتانسیل های کاهشی استاندارداستفاده کنید.

 ازفلزها ی زیرمی تواندباشد؟چرا؟کدام یک Mآ(فلز

Zn(a    Sn(b   

 ب(نیم واکنش کاهشی که درسطح این قطعه ی آهنی رخ می دهدرابنویسید.

 88اردیبهشت

 صبح

روی سطح A(s)قرارمی دهیم.بعدازمدتی فلز3A+(aq)رادرون محلولی حاوی یونهایB(s)(تیغه ای ازجنس فلز21)سوال

 A(s)            +2B→(aq)+3B(s)+A+(aq)رسوب می کند. B(s)فلز

 نقش اکسنده رادارد؟3A+(aq)یاB(s)آ(باتوجه به واکنش انجام شده ،کدام گونه 

 ب(نیم واکنش های اکسایش وکاهش این واکنش رابنویسید.

درمحلولی ازهیدروکلریک اسید،گازهیدروژن تولیدشود،آیا واکنش زیربه طورخودبه خودی انجام A(s)پ(اگرباقراردادن فلز

 +2(g)+BCl2H→HCl(aq)2B(s)                                     (aq)راست؟دلیل بنویسید. پذی

 88اردیبهشت

 صبح

 (شکل زیرمربوط به پالایش الکتروشیمیایی فلزمس است.22)سوال

 آ(این فراینددرچه نوع سلولی

 )گالوانی یاالکترولیتی(انجام می شود؟

 ب(چرابه این فرایندپالایش گفته می شود؟

 پ(نقش سولفوریک اسیددراین فرایندچیست؟

 

 

 88اردیبهشت

 صبح

 (عبارت های زیرراباانتخاب گزینه ی درست،بازنویسی کنید.23)سوال

 آ(نام سنگ معدن آلومینیوم که درفرایندهال برای استخراج آلومینیوم مورداستفاده قرارمی گیرد)کریولیت/بوکسیت(است.

 (باشد.2Fe/+3Cr+ب(درآبکاری یک کلیداهنی باکروم،محلول الکترولیت بایددارای یون های)

 پ(استون                               ازاکسایش                                       به دست می آید.
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4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 88اردیبهشت

 عصر

 (درعبارتهای زیر،جمله )های(نادرست رامشخص کنید.سپس شکل درست انهارابنویسید.24)سوال

 گفته می شود.OEسلولآ(به اختلاف پتانسیلی که بین یک تیغه ی روی ومحلول آبی نمک آن به وجودمی آید،

 زیت دارد.ب(ازدیدمحیط زیست،کاربردگازمتان درسلول های سوختی،نسبت به گازهیدروژن م

 درکاتد،فلزمس خالص به دست می آید.،پ(درپالایش الکتروشیمیایی مس

 ت(برای ساختن قوطی های کنسرووروغن نباتی،ازاهن سفیداستفاده می شود.

 88اردیبهشت

 عصر

 (شکل روبه روآبکاری یک قاشق رابانقره نشان می دهد.25)سوال

  سلولی)گالوانی یاالکترولیتی(آ(فرایندآبکاری درچه نوع 

 انجام می شود؟دلیل این انتخاب رابنویسید.

 پ(قاشق به کدام قطب باتری متصل شده است؟ونقش کدام

 الکترودرادارد؟

 پ(نیم واکنش انجام شده درالکترودنقره رابنویسید.

 88اردیبهشت

 عصر

 (باتوجه به شکل های داده شده پاسخ دهید:26)سوال

 

 (رابنویسید.1سلول گالوانی نشان داده شده درشکل)آ(نام 

 (نقش آندراایفاکرده است؟چرا؟1ب(کدام نیم سلول درشکل)

 (ولتاژسلول صفرشده است؟2پ(چرادرشکل)

 88اردیبهشت

 عصر

 (درهرعبارت گزینه ی درست راانتخاب کنیدودرپاسخ نامه بنویسید.27)سوال

 گالوانی نوع)اول/دوم(محسوب می شوند.آ(سلولهای سوختی ازجمله سلول های 

 ب(درفرایندهال به منظورتولیدآلومینیوم،الکترودکاتدازجنس)گرافیت/آهن(است.

 (است.PH=1مولار/1،اسدی با)غلظت(SHE)الکترولیت درالکترود استاندارهیدروژن  پ(محلول
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چهارمفصل  4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی  4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 88اردیبهشت

 عصر

 (باتوجه به جدول پاسخ هرموردرابنویسید:28)سوال

 (را1آ(عدداکسایش کربن گروه کربونیل،درترکیب شماره ی)

 به دست آورید.

 (چه ماده ای تولیدمی شود؟2ب(ازاکسایش ترکیب شماره ی)

 فرمول ساختاری آن رابنویسید.

 (خاصیت کاهندگی ندارد؟چرا؟3(یا)1پ(کدام یک ازترکیب های)

 

 

 88اردیبهشت

 عصر

 (باتوجه به واکنش های زیرپاسخ هرموردرابنویسید.29)سوال

 

 (گونه ی اکسنده راتعیین کنید.2(گونه ی کاهنده،ودرواکنش)1آ(درواکنش)

است؟بااستفاده ازجدول پتانسیل FeیاMgکدام یک ازفلزهایMخودبه خودی باشدفلز(درجهت نوشته شده 3ب(اگرواکنش)

 کاهشی استاندارددلیل بنویسید.

 شکل زیرفراینداستخراج آلومینیوم به روش هال (30)سوال 88تیرماه

 رانشان می دهد.

 آ(این فراینددرچه نوع سلولی)گالوانی یاالکترولیتی(

 انجام می شود؟چرا؟

 (A)ب(قسمت نشان داده شده روی شکل باحرف

  کدام قطب باتری است؟

 پ(واکنش کلی این سلول رابنویسید. 
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4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 (پاسخ دهید.2(و)1الکتروشیمیایی)(باتوجه به شکل سلول های 31)سوال 88تیرماه

 

 (رابنویسید.1آ(نیم واکنش کاتدی شکل)

 بهتراکسیدمی شوند؟چرا؟BیاAب(کدام یک ازفلزهای

 یک سلول الکتروشیمیایی بسازیم،کدام فلزکاتداست؟BوAپ(اگربخواهیم بااستفاده ازدوفلز

 (باتوجه به شکل روبه روبه پرسش هاپاسخ دهید:32)سوال 88تیرماه

 آ(این نوع آهن چه نامیده می شود؟

  ب(نیم واکنش کاتدی رابنویسید.

 پ(آیابدون آب زنگ زدن اهن روی می دهد؟چرا؟

(باکمک داده های جدول پتانسیل های کاهشی استاندارد،انجام پذیربودن یانبودن واکنش زیررابامحاسبه ی 33)سوال 88تیرماه

 2(aq)+Sn+2Mn→(aq)+4Mn(s)+Sn   (aq)+ونوشتن دلیل پیش بینی کنید.     OEواکنش

 (درتهیه ی فلزسدیم به روش برقکافت سدیم کلریدمذاب:34)سوال 88تیرماه

 ؟به طورمستقیم استفاده نمی شود(NaCl)آ(چراازتجزیه ی گرمایی سدیم کلرید

 ب(کاربردکلسیم کلریدبه چه منظوراست؟

 آندی وکاتدی رابنویسید.پ(نیم واکنش های 
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4سوالات طبقه بندی شده آزمونهای هماهنگ شیمی فصل چهارم 4آموزش شیمی   

 سوالات آزمون

 (باتوجه به واکنش های زیرپاسخ دهید:35)سوال 88تیرماه

 

 (چه قدراست؟1درواکنش)آ(تغییرعدداکسایش کربن 

 (راموازنه کنید.2ب(بانوشتن نیم واکنش های اکسایش وکاهش،واکنش)

 (کدام ترکیب زیربایدنوشته شود؟دلیل بنویسید.3پ(به جای نقطه چین درواکنش)

 

 (باتوجه به آزمایش های زیرپاسخ دهید:36)سوال 88تیرماه

 واکنش می دهد.Fe)2+(بامحلول آبی دارای یونهای آهنM( : فلز1آزمایش)

(aq)+Fe(s)   2+M→(aq)2+M(s)+Fe 

 خارج کند.2Mg+نمی تواندمنیزیم راازمحلول آبی دارای یونهای M( : فلز2آزمایش)

M(s)+Mg2+(aq) →انجام نمی شود  

 رامقایسه کنید.FeوMg,Mآ(قدرت کاهندگی فلزهای فلزهای 

 تمایل بیش تری برای گرفتن الکترون دارند؟چرا؟2Fe+(aq)یا2Mg+(aq)ب(درشرایط یکسان کدام یک ازیونهای 
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